



Жительница соседней республики признана виновной в даче заведомо ложных показаний в суде



Собранные следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице соседней республики 30-летней Мадине Карсановой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний в суде).

Следствием и судом установлено, что 02 марта 2017 года осужденная, находясь в зале судебного заседания в качестве свидетеля, в ходе рассмотрения уголовного дела, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, заведомо зная, что сообщает ложные сведения, пытаясь воспрепятствовать установлению истины по уголовному делу, дала не соответствующие действительности заведомо ложные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1219755>